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gift-wrapping uses a lot of resources
many gifts are unwanted or thrown out
millions of dollars are spent on gifts

one-third of gifts are non-recyclable
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@ satisfied
@ worried

@ acceptable @ progressive

@ unappreciated @ uncommon
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Reasons for Regifting in New Jersey, US

7% 5%

Get rid of
unwanted gifts

Better suited
for others

Save money  Save storage space

Although most Americans reject the idea of regifting, 12% of regifters
in New Jersey regift to save money or storage space.

An estimated 22% of regifters in New Jersey get rid of unwanted gifts
Dby using online gift-exchange websites.

Thanks to National Regifting Day, giving away unwanted gifts has
become common in New Jersey.

The top reason to regift in New Jersey is related to the fact that

regifters understand what family and friends like.
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comparing paid services to unpaid services
increasing the official charges of certain services
paying service workers beyond the stated cost

providing customers with exceptional services
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() high prices @ labor laws @ obligation to pay

@ poor quality service @ tax laws @ unstable income
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Tipping culture contributes to maintaining a cashless society.

Tipping culture creates a vicious circle among companies, workers and
customers.

Tipping culture encourages customers to support higher wages for
workers.

Tipping culture helps governments offer a variety of services.
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Percentages of Income from Tips

Waiter/Waitress
Bartender |

Pizza Delivery Driver |
Parking Attendant || i 23%
Taxi Driver 20%
Tour Guide ||

| 19%

Newspaper Delivery Driver || N 12%

Pizza delivery drivers get a higher hourly pay than tour guides.
The major source of income of food service workers is tipping.
Tour guide is a more popular occupation than newspaper delivery driver.

Waiters in America earn more than those in other countries.
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